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KADIN HİZMET ERBABINA  

KREŞ VE GÜNDÜZ BAKIMEVİ YARDIMI 

 
       Tarih            :    08.05.2018 

Sirküler No :    18-36 
    

05.05.2018 tarih, 30412 sayılı Resmi Gazete’de 2018/11674 sayılı 

BAZI VERGİ ORANLARININ YENİDEN TESPİTİ HAKKINDA Kararname 

yayımlanmıştır 

7103 sayılı kanun ile yeniden düzenlenen Gelir Vergisi Kanunu’nun 

23/16’ncı maddesi kapsamında işverenlerce, kadın hizmet erbabına 

kreş ve gündüz bakımevi hizmeti verilmek suretiyle sağlanan 

menfaatler Gelir Vergisinden istisna edilmiştir 

Bu hizmetler işverenlerce verilebileceği gibi işverenlerce verilmediği 

durumlarda, ödemenin doğrudan bu hizmetleri sağlayan gelir veya 

kurumlar vergisi mükelleflerine yapılması şartıyla da istisna 

hükmünden yararlanılması mümkündür. Bu durumda her bir çocuk 

için aylık, asgarî ücretin aylık brüt tutarının %15'i Gelir Vergisinden 

istisna edilmiştir. Söz konusu Karar ile bu oran %50 olarak yeniden 

belirlenmiştir. Ancak, bu hizmetleri sağlayanlara yapılan ödemelerin 

belirlenen istisna tutarını aşan kısmı ücret olarak vergilendirilecektir.  

Düzenlemeden yararlanabilmek için hizmet erbabının “kadın” 

olması gerekmektedir. Diğer taraftan düzenlemeden yararlanacak 

çocuk sayısında ise bir sınırlama yoktur. 

Kreş ve gündüz bakımevi hizmeti desteği olarak kadın hizmet 

erbabına bu amaçla nakden yapılan ödemeler ve sağlanan menfaatler 

ise tamamen vergiye tabidir. 

İstisna hükmü 05.05.2018 tarihinden itibaren yürürlüğe girmiştir. 

 

Saygılarımızla, 

 

    


